

很多朋友对于30岁的人可以做牙齿矫正吗图片和30岁的人可以做牙齿矫正吗图片大全不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [你见过50岁的女生经常健身还保持着身材，让人分不清年龄的人吗？](#)
2. [牙齿矫正有年龄限制吗？](#)
3. [身边有一个爱撒娇，很嗲的人，你们喜欢吗？](#)
4. [35岁还能矫正牙齿吗？](#)
5. [30岁的人上牙凸出，如何矫正，还能否矫正](#)

## 你见过50岁的女生经常健身还保持着身材，让人分不清年龄的人吗？

我以前就遇到一个，大约10年前在朋友家聚餐，朋友的朋友大约60岁左右一位先生，他说他太太在教人跳舞晚一点就到...一提到他太太，他满脸笑容，说他太太跳舞身材保持的很好等等，还说在座的各位女性基本都不能相比...那种洋洋得意的感觉，让我觉得一个老太太再怎么保养，年纪在那里摆着...顶多比同龄人年轻几岁，和我们年轻人怎能相比...但同时好奇心很强，就想看看他太太到底长什么样子？过了半个钟左右，进来一位女士看起来30左右，身体窈窕，气质优雅，还有那种让人看了就很舒服的感觉.....正诧异是谁带来的朋友...结果那位老先生兴奋的冲过去，向大家介绍这是他太太...我们内心的小恶魔在作祟，估计是二婚娶的娇太太吧.....老先生很是得意的让大家猜他太太的年纪，大家的意见和我差不多，认为最多不超过38岁，老先生更得意了，说他太太已经54岁了。为了打消我们疑虑，不礼貌的查看了她的身份证...果真...羡慕+不可思议.....无论多大年纪，一直保持的自律+身材管理，才是最大的财富...

## 牙齿矫正有年龄限制吗？

天津市中诺口腔回答您：

牙齿整形常见的是正畸治疗，有两个最合适的治疗时期，第一个是儿童恒牙萌出时期，在这个时期，由于牙齿重新分化和根帖，可以最有效、最快的方法和最稳定的效果达到正畸的目的。

第二个时期是青春期左右，因为颌面部的骨骼发育进入到旺盛时期就是从童年的面部变成成年人的面部，这个过程中颌骨的发育存在生理上的周期进行治疗干预和可以达到理想的效果。

在国外八十岁的老人都可以采取正畸治疗，所以正畸是没有时间和年龄限制。

身边有一个爱撒娇，很嗲的人，你们喜欢吗？

我女儿就爱撒娇，她撒娇证明她爱妈妈，我很羡慕她，就是她犯点小错误，嗲声嗲气撒娇求原谅，我就原谅她了。可是我像汉子，不会撒娇，我好羡慕她哦！

35岁还能矫正牙齿吗？

这个回答我最有说服力，因为我就是从35岁开始矫正牙齿的，经历了将近2年的时间，到2018年1月5日正式拆掉了牙套，现在正在佩戴保持器，大夫说除了吃东西外需要全天24佩戴保持器半年，半年后只是晚上佩戴保持器，如果自己觉得晚上能一直佩戴保持器那就佩戴着，这样牙齿会一直保持的非常棒。

下图是我拆掉牙套的图片，我的矫正属于非常复杂的，能做到现在这个程度个人已经很满意了，下来简单说一下我矫正的情况和历程，仅供参考。

我能在这个年龄矫正，肯定是做了专业评估和多方面的考察的，确实无论多大年龄都可以矫正的，只要口腔健康状态良好，牙周没有问题，就可以做的。像30多岁的年龄基本都需要近2年的时间，这也要看个人牙齿的状态了。看过此片文章的朋友们，建议牙齿需要矫正，最好在孩子的黄金年龄12岁左右矫正吧，已经错过了，什么时候矫正真的也都不算晚。

由于我牙齿特殊问题，我只选择了矫正上排牙齿，矫正时，拔了两颗上颌的牙齿，可以说多数矫正的人都需要拔牙的，我拔掉了一颗坏牙六龄齿和一颗第二双尖牙，牙齿坏的太久了没有处理好，实在没有办法拔了六龄齿，非常幸运的是我的智齿可以派上用场，这样矫正结束后，我的上颌会是全部完全健康的牙齿，所以我坚定地选择了走这条矫正不归路。

下图为我矫正的时候，拔掉的第二双尖牙，那颗六龄齿坏的严重就扔了。

拔牙后经过一周的恢复，就开始装上矫正装置，我用的是普通的矫正冰晶贴的，这个看起来美观一些，当我矫正完的时候，才发现用这个冰晶的有一个缺点，拆的时候没有那么顺利，拆的时候很不舒服，可能是拆牙套的妹妹手力度不够，本来是捏碎冰晶贴的产生了拖拽，给我造成了轻微的损伤，不过过了10天左右也就恢复了。

矫正第一周是最难熬的，牙齿上多了一层东西，嘴唇不能贴着牙齿，特别难受，吃东西咬着无力，牙套周围到处钻食物，尤其米粒，吃完东西清理也很麻烦的，适应一周，基本就正常了，但是每个月都会调整一下矫正器，每次调整后，一周内吃东

西都会很不舒服，甚至牙医调整力度过大的时候，会非常酸痛，有一次我的调整力度过大，正值冬天，中午出门吃饭吹个风到嘴巴，一阵酸痛，这个时候你一定要去找牙医，给你抹点药，会好很多。调整大约经历了半年的样子，就习惯了。

在这个矫正的过程中，清洁牙齿非常的重要，因为我的工作，矫正牙齿的便利，我清洁牙齿做的非常到位，每个早晚都会花10分钟的样子仔细清理每一颗牙齿，而且要用正畸专用的牙刷，每天也都会花更久的时间使用牙线清理两牙之间，但凡吃一口食物喝一口饮料我都会用白开水漱口，由于自己清洁的尽职尽责，直到我拆掉牙套的时候，牙医妹妹帮我洗牙的时候说我牙齿卫生保持的非常好，这么久没有洗牙，非常干净，这点我也颇为自豪。

今天就写这么多，回头抽空写一篇我的矫正历程，再分享给大家，希望能给更多的矫正牙齿的朋友以帮助，最后我再啰嗦一句，为了更健康更美观，什么时候都可以选择矫正，这需要你做好足够的心理准备，坚持下去，无论别人怎么评价，忠于自己的内心，不忘初衷，变会方得始终！

### 30岁的人上牙凸出，如何矫正，还能否矫正

如果只是牙齿的前凸，并没有合股的过度发育问题造成的暴牙现象是可以选择牙齿矫正治疗的，30岁左右也可以矫正，只是用的时间会更长一些，但是对于伴有牙槽骨突出的表现，还需要配合外科手术才行，另外还要检查牙齿的牙周组织，是否可以耐受牙齿的矫正治疗。

关于30岁的人可以做牙齿矫正吗图片和30岁的人可以做牙齿矫正吗图片大全的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗  
?如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。